

Ο διωγμός της Ορθοδοξίας στο Μαυροβούνιο - “Η κυβέρνηση αρνείται τον Θεό της Αγάπης” (βίντεο)

[/ Επικαιρότητα](#)



Κλιμακώνεται ο πόλεμος του καθεστώτος του Μαυροβουνίου εναντίον της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Μετά τον νόμο που υφαρπάζει την περιουσία της Ορθόδοξης Εκκλησίας και την θέτει υπό τον έλεγχο του κράτους, και την προσαγωγή, σύλληψη και κράτηση Ιεραρχών και Ιερέων, το καθεστώς της Ποντγκόριτσα προχωρεί πλέον σε κατεδαφίσεις.

Αμέσως μετά την ανακοίνωση ότι την ερχόμενη Κυριακή 14 Ιουνίου αρχίζουν εκ νέου οι ειρηνικές πορείες διαμαρτυρίας ενάντια στον νόμο για τις θρησκευτικές ελευθερίες οι αρχές του Μαυροβουνίου προχώρησαν σε μία ακόμα προκλητική ενέργεια στην Ιερά Μονή του Αγίου Βασιλείου στο Ούλτσινιε.

Από νωρίς το πρωί, ειδικά συνεργεία υπό την προστασία των δυνάμεων ασφαλείας προχώρησαν στην κατεδάφιση κτηρίου που ανήκει στην νέα γυναικεία μονή του Αγίου Βασιλείου.

Η αποτρόπαια αυτή πράξη προκάλεσε την έντονη αντίδραση του Μητροπολίτη

Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Αμφιλόχιου:

“Ο Άγιος Βασίλειος του Όστρογκ μιλά για την αδελφική αγάπη και την αρμονία, ανεξάρτητα από το αν είναι Ορθόδοξοι ή όχι. Την ίδια ώρα πραγματοποιείται αυτό το έγκλημά από την κυβέρνηση του Μαυροβουνίου” υπογράμμισε ο Μητροπολίτης και πρόσθεσε ότι τα εγκλήματα του καθεστώτος ξεκίνησαν από τη στιγμή που συνέλαβαν τον Επίσκοπο Βουδίμλιε και Νίκιτς κ. Ιωαννίκιο και τους άλλους Ιερείς. Αναφερόμενος στα μέλη της κυβέρνησης του Μαυροβουνίου, ο Σεβασμιώτατος τόνισε ότι “λατρεύουν ψεύτικα είδωλα, ψεύτικες θεότητες που αρνούνται τον Θεό της αγάπης”, κι ότι είναι προδότες της χώρας.

Συγκλονιστικά είναι τα λόγια κατοίκου της περιοχής που τραβάει βίντεο από την νέα αυτή προκλητική ενέργεια των αρχών: “Δείτε, η Ευρώπη να δει! Οι ορθόδοξοι λαοί να δουν τι γίνεται στο Μαυροβούνιο! Τι πρέπει να γίνει για να αντιδράσει Ευρώπη;”

<https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2020/06/video-1591776679.mp4>

Ειδικές δυνάμεις της αντιτρομοκρατικής υπηρεσίας της αστυνομίας βρίσκονται στην περιοχή προκειμένου να διασφαλίσουν ότι η κατεδάφιση θα ολοκληρωθεί

“Σήμερα πρωί περικύκλωσαν το κονάκι, άρχισαν να το κατεδαφίζουν και η αστυνομία δεν επέτρεπε σε κανένα να πλησιάσει ” δήλωσε με βουρκωμένα τα μάτια του κάτοικος της πόλεως Ούλτσινιε.

Είναι ενδεικτικό ότι αυτό συμβαίνει μετά την απόφαση της Εκκλησίας να συνεχιστούν οι ειρηνικές διαμαρτυρίες κατά του άδικου νόμου που προβλέπει κρατικοποίηση των ναών, των μοναστηριών και της εκκλησιαστικής περιουσίας.

>

<https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2020/06/video-1591776714.mp4>



Σε αυτή την περιοχή οι Ορθόδοξοι είναι μειονότητα, μεταξύ Μουσουλμάνων και Ρωμαιοκαθολικών Αλβανών, οπότε αυτό το γεγονός είναι και ένα πλήγμα στον πολυεθνικό και πολυθρησκευτικό χαρακτήρα της περιοχής.

Νωρίτερα, ο εκπρόσωπος της Μητρόπολης π. Γκόγικο Πέροβιτς, είχε δηλώσει ότι από την ερχόμενη Κυριακή 14 Ιουνίου ξεκινούν και πάλι οι ειρηνικές πορείες διαμαρτυρίας .

Μιλώντας στο Sputnik ο υπογράμμισε ότι οι πορείες που εξαγγέλθηκαν από τον Μητροπολίτη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Αμφιλόχιο, θα οργανωθούν σύμφωνα με τα προβλεπόμενα μέτρα υγειονομικής προστασίας, όπως έγινε κατά την προχθεσινή ειρηνική πολιτική διαμαρτυρία στην Ποντγκόριτσα ή στον εορτασμό της Ημέρας της Ανεξαρτησίας πριν από περίπου δέκα ημέρες. «Οι πορείες μας θα είναι ειρηνικές και δεν πρόκειται να παραβιάσουμε τα μέτρα» υπογράμμισε προσθέτοντας ότι πλέον υπάρχουν ακόμα περισσότεροι λόγοι για να κατέβει ο κόσμος στους δρόμους.

«Δεν υπάρχει καμία πρόοδος όχι μόνο όσον αφορά την αλλαγή του νόμου για την ελευθερία της θρησκείας, αλλά και όσον αφορά τις διαπραγματεύσεις» υπογράμμισε, αποκαλύπτοντας ότι πλέον έχουν προκύψει κι άλλα ζητήματα για τα οποία θα υπάρξει ενημέρωση τις επόμενες ημέρες.



Η Εκκλησία στο Μαυροβούνιο εδώ και αρκετούς μήνες βρίσκεται στο στόχαστρο της κυβέρνησης της χώρας

Η ένταση στις σχέσεις της Εκκλησίας με την κυβέρνηση ξεκίνησε τον περασμένο Δεκέμβριο με την ψήφιση του νόμου για τις θρησκευτικές ελευθερίες, σύμφωνα με τον οποίο περιέρχεται στο κράτος η ιδιοκτησία της Σερβικής Ορθόδοξου Εκκλησίας, μεταξύ των οποίων ιστορικά μοναστήρια και ναοί. Η ψήφιση του νόμου είχε προκάλεσει έντονες αντιδράσεις, με αποτέλεσμα χιλιάδες άνθρωποι να πραγματοποιούν ειρηνικές διαδηλώσεις δύο φορές την εβδομάδα ζητώντας την κατάργησή του. Τα πράγματα εντάθηκαν ακόμα περισσότερο με αφορμή τα περιοριστικά μέτρα για την πανδημία, όταν οι αστυνομικές αρχές προχώρησαν στην προσαγωγή του Μητροπολίτη Μαυροβουνίου και Παραθαλασσίας κ. Αμφιλόχιου και εν συνεχεία στη σύλληψη και κράτηση του Επισκόπου Βουδίμλιε και Νίκσιτς κ. Ιωαννίκιο, και κληρικών.





